令和元年度 少年スポーツ団体基礎調査記入要領

◎調査の基準日　＝　令和元年６月１０日現在
１．団体名　　

　団体名は省略せず、正式名称をご記入ください。また、必要に応じ「ふりがな」の記入を　　　お願いします。

２．代表者

　代表者の住所、氏名、電話番号は調査票に関する問い合わせ等に使用しますので、基準日における代表者について正確に記入してください。
※携帯電話等、日中に連絡の取れる番号をご記入ください。
３．活動種目

　野球、バレーボールなど貴団体が日常的に取り組んでいる種目を具体的に記入してください。

４．小・中区分

　該当項目を○で囲んでください。小・中学生両方が混在する場合は両方を○で囲んでください。その他欄は幼児等を対象としている場合、幼児と記入してください。

　※ただし、交付金対象者は小中学生であるため、幼児は対象外となります。ご了承ください。

５．構成人数

　基準日における指導者数、小学生、中学生の構成人数をそれぞれ正確に記入してください。

６．指導者

　基礎調査用紙裏面の指導者状況一覧表に、基準日における指導者の氏名、所属等を記入してください。

７．活動日等

　まず日常の活動を定期的に行っているか、不定期かを選択してください。定期の場合、毎週か１ヶ月に何回かを選択し、活動曜日を○で囲み、標準的な活動時間を記入してください。

　昨年度の実績を参考に、年間のおおよその試合回数（大会出場や他チームとの練習試合含む）を記入してください。

８．経費
　団員（クラブ員）一人当たりの会費の額（毎月の場合は月額、年間の場合は年額）を記入してください。

９．主な活動施設

　日常的に活動している施設の名称を記入し、該当する種別を○で囲んでください。

１０．傷害保険

　団員の傷害保険（スポーツ安全保険等）への加入の有無について、いずれかを○で囲んでください。

　※指導者については、平成20年度よりスポーツ安全保険への加入を義務化しております。必ず加入するようにしてください。
１１．年間活動予定

　今年度の主な活動計画について、わかる範囲で記入してください。

１２．部活動との関係（中学校のみ）

　中学生ジュニアクラブの場合、学校での部活動との関係を記入してください。例えば、部活動のメンバーと同じ。部活動のメンバーとほぼ同じであるが数人が異なる。半数以上が部活動のメンバーと異なる。部活動とは直接関係がない 等々。

１３．報告者

　この調査票を実際に記入していただいた方の住所、氏名、電話番号を記入してください。代表者と同じ場合は、「代表者と同じ」と記入してください。

※基礎調査等で得た個人情報は、郡上市少年スポーツ団体連絡協議会の各種事業、並びに社会教育等関連団体への情報提供に利用させていただきます。








