エキストラ登録

郡上市内で映画やテレビ番組等の撮影が行われる際に、エキストラとして出演していただける方を募集しています。映画・テレビに出演してみたい方は是非ご登録下さい。

ご登録に際しては、以下の注意事項をよくお読みいただき、同意していただける方のみご登録下さい。

注意事項

・登録者の氏名、年齢、住所等の個人情報は、郡上市がサポートする映画やテレビドラマ等の制作に、エキストラとしてご協力いただくために、郡上市にて管理いたします。上記の目的以外で、ご登録いただいたデータが利用されることはございません。 

この手続きは「登録」であり、エキストラとしての参加・出演をお約束するものではありません。また、ご協力いただいても必ずしも放映されるとも限りませんので、ご承知おきください。
・郡上市が映画やテレビ番組の制作会社からエキストラ出演者の依頼を受けた場合、具体的な募集内容をご登録していただいた方々にＥメール又は電話にてお知らせいたします。
・ボランティアによる参加となりますので、交通費や謝礼等はありません。
・撮影中の事故等については、郡上市は責任を負いかねます。
・撮影は現場の状況、天候等によってスケジュールが変更になる場合がございますので予めご了承ください。

・募集時・活動依頼時に案内した撮影時間は目安です。現場の状況などで延長する場合 

　（短縮される場合）もございますのでスケジュールにはゆとりを持ってご参加ください。

・登録を解除する場合や、メールアドレスや電話番号等の登録事項に変更が生じた場合は、郡上市観光課あてにお知らせください。
個人情報管理について

お預かりした個人情報については、エキストラ登録および出演依頼についてのみ活用し、それ以外の目的には使用いたしません。


＜郵送＞


〒501-4222　岐阜県郡上市八幡町島谷１３０－１


郡上市役所　商工観光部　観光課　郡上市フィルムコミッション


「エキストラ登録」係


登録終了後、メール、または電話でお知らせいたします。


送付いただいた書類は返却致しませんので予めご了承ください。








