市有地公売〔一般競争入札方式〕応募要領
※売買物件の購入は、この応募要領による情報のほか、登記のある物件は関係公簿等の確認及び十分な現地調査を行った上でお申し込み下さい。

令和２年　郡上市総務部契約管財課
１．入札参加資格

個人または法人。ただし、次のいずれかに該当する方は参加できません。

（１）地方自治法施行令１６７条の４の規定に該当する方

※成年後被後見人や未成年者等の一般競争入札にかかる契約を締結する能力を有しない方・破産者で復権を得ない方等

（２）市税に滞納がある方（３）市長が不適格と認めた方（公序良俗に反する等）

（４）公有財産に関する事務に従事する職員
２．売買物件は、現状有姿での引渡しとなります。

※売買物件内の動産の撤去、占有者等に対しての明渡し請求は買受人が行うことになります。

３．郡上市は売買物件について瑕疵（かし）担保責任を負いません。

４．落札者が売買契約に基づく代金を全額納付したとき、物件の引渡をします。

５．売買物件に次の条件を付します。

（１）売買物件を風営法第２条第１項に規定する風俗営業、同条第５項に規定する性風俗関連特殊営業その他これらに類する業務の用に使用してはならない。また、暴力団関係の施設その他周辺の住民に著しく不安を与える施設の用に使用してはならない。

（２）売買物件の全部又は一部を第三者に所有権移転する場合は上記の条件を付さなければならない。

（３）売買条件の履行状況を確認するため、市が調査を行う際には買受者は協力すること。

（５）売買条件に違反した場合は、違約金（売買代金の１００分の３０）を支払わなければならない。
６．入札には、窓口でお渡しする入札参加書類（入札参加申込書、入札書）のほか、次のものが必要になりますのでご用意ください。

（１）住民票（入札者が法人の場合は商業登記簿抄本等）

※売却決定時に買受者の住所(所在)・ 氏名(商号)を確認します。商業登記簿抄本等は、岐阜地方法務局八幡支局管内の法人に限り写し可

（２）身分証明書

※入札参加者が成年被後見人、被保佐人、被補助人又は破産者でない証明

（３）市税納税証明書（市民税・固定資産税の滞納がないことの証明書）
（４）印鑑（法人の代表者が入札する場合は代表者印、また代理人が入札する場合は代理人の印鑑）
（５）委任状（代理人が入札する場合のみ）
（６）封筒（お渡しする記入書式にならって封緘をお願いします。）
７．入札期間・場所　

期間：令和２年２月３日（月）～同年２月１４日（金）午前９時～午後５時（土日祝日除く）
場所：郡上市役所総務部契約管財課（本庁舎３階）・和良振興事務所振興課
８．入札方法　

（１）入札参加者は、入札参加書類（入札参加申込書、入札書）に必要事項を記入し、その他必要書類をご持参の上、市役所本庁舎３階契約管財課窓口または和良振興課窓口までお越しください。なお、入札書は、入札価格その他必要事項を記入後、封筒に入れ、封緘してご持参ください。
（２）封緘した入札書を契約管財課窓口または和良振興課窓口の入札箱に投函してください。一度入札箱に投函した入札書は、入札期間内であっても、引換え、変更または取り消すことができません。
（３）入札書を書き損じたときは、訂正や抹消をしないで新しい入札書をご使用下さい。特に、入札価格を訂正したものは無効として取扱います。なお、入札書に記載する住所および氏名は、住民登録上の住所・氏名（法人にあっては、商業登記上の所在・商号）を記載して下さい。

（４）代理人が入札する場合には、代理権限を証明する委任状を提出して下さい。また、以下の場合にも委任状が必要です。

・法人の代表権限を有しない方が法人名で入札する場合

・複数で共同入札する場合（手続者以外の共同入札者全員について委任状が必要です。）

（５）入札者は、同一物件について１回のみの入札となります。複数回入札された場合は当該物件にかかる入札が全て無効となります。
９．開札（落札者の決定）の方法　

（１）開札は、希望する入札者の立ち会いのうえ、次のとおり行います。

日時：令和２年２月２０日（木）午前１０時

場所：郡上市役所本庁舎２階第２会議室
入札者又は代理人が開札の場所にいないとき又は立ち会わないときは、公売事務を担当しない郡上市職員が立ち会って開札します。なお、入札者又は代理人以外の方について開札所への立ち入りを制限する場合があります。

（２）入札のあった物件を物件番号順に開札します。物件ごとに、最低売却価格以上でかつ最高価格で入札された方を落札者とします。ただし、落札となるべき価格で入札した方が複数となったときは、くじ引きにより落札者を決定します。

１０．売買契約の締結　

（１）開札結果に基づき、落札者と公売物件の売買契約を締結します。契約書類等の準備ができましたら落札者（以下「買受者」といいます。）にご連絡し、２週間以内に契約を締結します。なお、契約書は郡上市で作成しますが、契約書に貼付する収入印紙等の契約に要する費用は買受者の負担となります。また、契約締結の日までに契約代金の１０％に相当する金額を契約保証金として郡上市が発行する納入通知書で納付して下さい。ただし、契約締結の日に契約代金の全額を納付する場合は、契約保証金の納付は必要ありません。

（２）契約保証金は売買代金に充当しますので、契約締結後、売買代金残額（契約代金から契約保証金を差し引いた金額）を郡上市が発行する納入通知書で納付して下さい。（納期限は、契約締結日から２０日以内となります。）売買代金の納付を確認した後、所有権移転登記の手続きを行います。

（３）売買代金残額が納期限までに納付されないなど契約が履行されないときは、売買契約を解約し、契約保証金を没収します。
１１．権利移転手続き（所有権移転登記）　

売買代金の納付確認後、買受者において所有権移転に伴う登記手続きを行っていただきます。また、所有権移転登記にかかる登録免許税は買受者の負担となります。

物件情報や入札手続きなど、お気軽におたずねください

	郡上市役所総務部契約管財課　　電話0575(67)1839

〒501-4297　岐阜県郡上市八幡町島谷228番地


