郡上市木質燃料ストーブ購入補助金交付要綱

（趣旨）

第１条　この告示は、森林資源の活用促進により森林環境の保全及び地球温暖化防止対策を図るとともに、林業及び木材産業を中心とした地域経済の活性化に資することを目的とし、木質燃料ストーブの購入に要する経費に対し、予算の範囲内において補助金を交付することについて、郡上市補助金等交付規則（平成１６年郡上市規則第３９号）に定めるもののほか、必要な事項を定めるものとする。
　（定義）

第２条　この告示において木質燃料ストーブとは、薪、端材等を燃料として使用するストーブ又は木質ペレット（おが粉状にした木材を円柱状に圧縮成形した固形燃料をいう。）を燃料として使用するストーブをいう。
　（補助対象者）
第３条　補助対象者は、市内に住所を有する個人、自治会（地区会を含む。）若しくは市内で活動する市民団体又は市内に事業所、事業施設等を有する事業者で、次に掲げる要件を全て満たすものとする。
（１）　木質燃料ストーブは、自ら居住する住宅又は活動施設（団体の活動のために使用する施設をいう。）若しくは事業所、事業施設等で暖房用として設置するものであること。

　（２）　木質燃料ストーブは、市内に事業所又は代理店を有する者から購入する未使用の物であること。
　（３）　木質燃料ストーブの使用状況等について、市が行うモニター調査及び事例発表等の啓発事業に協力すること。

２　前項の規定にかかわらず、次の各号のいずれかに該当する者は、補助

対象者としない。

（1） 　この告示による補助金の交付を受けたことがある者
（2） 　市税を滞納している者
　（補助対象経費等）
第４条　補助対象経費、補助率及び限度額は、次の表に定めるとおりとする。
	補助対象経費
	補助率及び限度額

	税込本体価格２０万円以上の木質燃料ストーブ本体の購入に要する経費。ただし、１施設につき１台の購入に要する経費とする。
	補助対象経費の３分の１以内とし、１０万円を限度とする。ただし、木質ペレットを燃料とする木質燃料ストーブについては、補助対象経費の４分の１以内とし、５万円を限度とする。


２　前項の基準により算出した補助金額に千円未満の端数があるときは、これを切り捨てるものとする。

　（交付申請）
第５条　補助金の交付を受けようとする者（以下「申請者」という。）は、木質燃料ストーブを購入する前に木質燃料ストーブ購入補助金交付申請書（様式第１号。以下、「申請書」という。）に次に掲げる書類を添付して市長に提出しなければならない。
（1） 　木質燃料ストーブの税込本体価格が記載された見積書の写し
（2） 　木質燃料ストーブのカタログ

（3） 　設置予定箇所の写真　
（4） 　その他市長が必要と認める書類

２　木質燃料ストーブを購入した日以後に市内に転入した者及び市内に事業所又は事業施設等を有した者は、前項の規定に関わらず、購入した日以後１年以内の間、申請書を提出することができるものとする。この場合、前項各号に規定する書類に加え、住民票の写しを添付しなければならない。

　（交付決定）

第６条　市長は、前条の規定による申請を受けたときは、速やかにその内容を審査し、適正と認めたときは、木質燃料ストーブ購入補助金交付決定通知書（様式第２号）により、申請者に通知するものとする。

　（変更申請）

第７条　補助金の交付決定を受けた者が、当該申請の内容を変更し、又は中止しようとするときは、木質燃料ストーブ購入補助金変更・中止申請書（様式第３号）を市長に提出し、その承認を受けなければならない。
（交付の条件）　　
第８条　この補助金は、次に掲げる事項を条件として交付するものとする。

（1） 　補助金の交付を受けた者は、補助の対象となった木質燃料ストーブをその設置後６年を経過することとなるまでは、市長の承認を受けないで、この補助金の交付の目的に反して使用し、譲渡し、貸付又は担保に供してはならない。

（２）　木質燃料ストーブの設置及び使用に当たっては、その使用による煙の発生について、近隣住宅等に迷惑とならないように留意するとともに、火災予防上の安全を確保しなければならない。
（３）　補助金の交付を受けた者は、市内で伐採された原木又は、その原木を加工した物を木質燃料ストーブの燃料として使用するよう努めなければならない。
　（実績報告）

第９条　申請者は、木質燃料ストーブの設置を完了したときは、木質燃料ストーブ購入補助金実績報告書（様式第４号）に次に掲げる書類を添えて、市長に提出しなければならない。
（1） 　木質燃料ストーブの税込本体価格が記載された領収書の写し
（2） 　設置箇所が確認できる写真

（3） 　その他市長が必要と認める書類　

　（補助金の確定）
第１０条　市長は、前条に規定する実績報告を受けたときは、速やかにその内容を審査し、適正と認めたときは、木質燃料ストーブ購入補助金交付確定通知書（様式第５号）により、申請者に通知するものとする。

　（その他）
第１１条　この告示に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。
附　則

この告示は、平成２３年４月１日から施行する。

　　附　則（平成２５年３月１日告示第９号）
この告示は、平成２５年３月１日から施行し、平成２５年３月１日以降に出された申請に対して適用する。
附　則（平成２８年４月１日告示第　号）
この告示は、平成２８年４月１日から施行する。
