市営住宅入居申し込み者の連帯保証人様へのお願い
（市営住宅入居申し込み者様は必ず連帯保証人様にこの用紙をお渡しください。）

市営住宅入居申し込み者の入居申し込み内定後、連帯保証人様に提出していただく書類

1 所得課税証明書（原本）または源泉徴収票（写しも可）
・所得額及び所得控除額を確認する書類です。
・所得課税証明書発行は市役所税務課または各地域振興事務所で手続きをお願いします。
・申請書は、市役所 税務課窓口及び各地域振興事務所に設けてあります。　
※申請書は、郡上市ホームページのオンラインサービスから印刷もできます。
・証明書発行の際は、本人確認が出来るものが必要です。
・代理の方が手続きする場合は、委任が必要です。
　委任については、税務関係の申請書に代理人記入欄があります。
　・所得課税証明書の発行は手数料が1件につき300円必要です。（郡上市の場合）

2 [bookmark: _GoBack]郡上市に住民登録している場合　：完納証明書（市営住宅申請用）
郡上市外に住民登録している場合：滞納の無いことを証明する証明書
（または納税証明書）
・税金を滞納していないことを証明する書類です。
・証明書発行は市役所税務課または各地域振興事務所で手続きをお願いします。
・証明書発行手続きにあたり本人確認が出来るものが必要です。
・代理の方が手続きする場合は、完納証明書に代理人記入欄があります。
　※郡上市外に住民登録している方は、自治体により手続きが異なる場合がありますので、住民登録している自治体の税務関係の部署にお問い合わせください。
・各証明書の発行は手数料が1件につき300円必要です。（郡上市の場合）

3 印鑑証明書
・請書または契約書に捺印をした印鑑を確認します。
・印鑑証明書は市役所市民課または各地域振興事務所で手続きをお願いします。
・印鑑手帳と本人確認が出来るものが必要です。
代理の場合は、印鑑手帳と代理の方の本人確認が出来るものが必要です。
・印鑑証明書の申請書及び委任状は、市役所市民課窓口または各地域振興事務所に設けてあります。
※申請書は、郡上市ホームページのオンラインサービスから印刷もできます。
・印鑑証明書の発行は手数料が1件につき300円必要です。（郡上市の場合）

ご不明な点がございましたら下記までお問い合わせください。
 (
お問い合わせ先
郡上市八幡町
初音
1727
番地
2
　郡上総合庁舎
2
階
郡上市役所　
建設部　都市住宅課
電話：
０５７５（６７）１８１４
)
